

鲁山站升级改造改造工程完工

□记者 燕亚男 通讯员 郭林

本报讯 2月1日,记者从郑铁南阳车务段了解到,近日,随着站房升级改造工程的全面竣工,鲁山站以崭新面貌迎接春运。

现代感十足的外立面、明亮的候车大厅、清晰的通道引导标识……当天上午,记者在改造后的鲁山站看到,安检、实名制验票秩序井然,候车厅实

现了进站、出站、售票、候车“四合一”,广播、监控、电子引导屏等设备全部更新,候车厅内洗手间整洁明亮。

据了解,鲁山站提质改造工程作为郑铁南阳车务段管内普速车站最后一个改造项目,自去年9月4日启动,历经站台风雨棚整修、站台改造、站房整修、安检外移等多项工程,现已全面完工投入使用。鲁山站全面升级完成后,即迎春运“大考”。

春运期间,鲁山站优化各项服务举措,在服务台备足小药箱、针线包等便民服务用品,对轮椅、担架等进行检查完善,方便重点旅客及应急处置使用。站内还补充配备免费手机充电桩,洗手间增设热水宝、烘手器等设施设备,多方位为旅客提供更加温馨舒适的出行环境。此外,车站还组建了志愿服务队在客流集中时段提供引导、咨询、重点旅客帮扶等服务。

市文化艺术中心 春节免费放电影

□记者 田秀忠 实习生 王宇涵

本报讯《您好,北京》《我爱你》《温暖的抱抱》……2月1日,从市文化艺术中心传来消息,春节期间,市文化艺术中心影城为市民准备了丰盛的节日大餐。

据介绍,从大年初一至初八(2月10日至17日),市文化艺术中心影城将在上午9:40和下午3:00各放映一场电影,除正月初六和初七(2月15日、16日)在第一放映厅放映外,其他均在第五放映厅(大型综合放映厅)放映。自2月18日至29日,放映时间恢复为下午3:00和晚上6:00,地点在第五放映厅。

市文化艺术中心提醒,该中心展映影片免费,团体如需订看爱国主义、廉政教育影片,请提前10天联系(联系电话 2667539)。观影市民可乘16路、26路、27路、29路、35路、66路、67路公交车在市文化艺术中心附近站点下车。

两条公交线路加密班次 前往高铁站更方便了

□记者 燕亚男

本报讯 2月1日,记者从市公交公司了解到,为进一步方便市民出行,保障平顶山西站与市区之间客流的需

求,自2月2日起G68路、高铁定制1号线加密班次。

据了解,经市公交公司研判,G68路每天新增4个班次,在客流高峰的15点至16点、17点至18点加密

车次,发车间隔时间由原来的20分钟缩短到10分钟;高铁定制1号线每天新增11个班次,平均发车间隔由原来的30分钟至40分钟缩短到20分钟至25分钟。

福利院来了群 爱心“理发师”

2月1日,市爱心飞扬歌友会10名志愿者化身“理发师”,走进市福利院看望孤残儿童,并为孩子们义务理发。

在福利院工作人员的带领下,孩子们有序排队。志愿者们边理发边陪孩子聊天,逗他们开心,现场气氛融洽。

本报记者 王亚楠 摄



新春送“福”进企业 书法家义写春联 赠平煤神马职工

□记者 吕占伟

本报讯 2月1日,我市6名书法家走进位于市城乡一体化示范区的中国平煤神马双创基地义写春联、福字,陪伴职工们度过了一个翰墨飘香的上午。

此次活动由市诗词楹联学会、民建中国平煤神马基层委员会主办。当天上午9时,义写春联活动在该基地一楼会议室启动,我市书法家陈福庆、郝国斌、陈辉、陈钧鸿、姜安生、王松岭一字排开,在职工志愿者的协助下摊开各自桌前的红纸,提笔蘸墨,现场挥毫。

中国平煤神马信息融合共享运营中心职工王娜透露,这是我市书法家第三年上门给他们义写春联。“我准备请书法家多写几副对联,较之于印刷品,书法家的墨宝在汉字的布局和结构方面风格独特,也更有意义。每年春节前夕,我把书法家题写的春联贴到家门口,都会受到邻居和到访亲友的称赞。”王娜说。

据统计,当天上午,我市6名书法家共为中国平煤神马双创基地200余名职工义写600余副春联,受到职工们一致好评。

世界湿地日前夕 我市开展湿地 保护宣传活动

□记者 牛超

本报讯 2月2日是第28个世界湿地日,今年的活动主题是“湿地与人类福祉”。1月31日,世界湿地日前夕,市森林资源监测保护中心在白龟湖国家湿地公园南门旁的观鸟点开展湿地保护宣传活动。

当天,工作人员通过悬挂横幅、开展湿地科普小课堂、发放宣传资料等形式,向前来游玩的市民宣传《湿地保护法》,介绍湿地的多种效益和功能。

白龟湖国家湿地公园南门旁的木栈道上,市森林资源监测保护中心工作人员刘小平等人为大家详细介绍湖中出现的各种鸟类。

“作为湿地生态系统中最活跃的组成部分之一,鸟类的多样性和分布范围是衡量湿地生态系统恢复成效的最好体现。”市森林资源监测保护中心主任张立峰说,通过多年来的保护与修复,白龟湖湿地已经成为水鸟的乐园。

回音壁

大树倾斜存隐患 社区接诉解难题

□记者 毛玺玺

本报讯 1月27日,卫东区东安路街道东苑社区建东小区91号楼住户冀女士致电市12345民生热线,反映自家院内有两棵大树倾斜,存在安全隐患,希望有关部门能够提供帮助。次日,问题得到妥善解决。

1月27日上午,东安路街道接到市政府热线办下发的诉求工单后,立即联系东苑社区调查核实。社区居委会主任贾洪涛到实地查看,发现反映的情况属实。贾洪涛迅速向东安路街道办事处主任高飞洋汇报,并与卫东城区城管执法局进行沟通。

卫东城区城管执法局审批通过后,1月28日,东苑社区与物业公司将这两棵树木伐除,消除了安全隐患。

树木伐除后,诉求人冀女士高兴地说:“没想到通过市12345民生热线反映问题,这么快就解决了,感谢政府为我们群众办实事。”

民生工作无小事,群众利益是小事。看着居民露出的满意笑容,高飞洋说:“通过办理一件件好事实事,让热线工作不流于形式,拉近了我们与群众的距离,真正搭起街道与老百姓的连心桥。”



城市留言板 4940000

道路拥堵

微友“心若初晴”留言:市区东安路与矿工路交叉口以北经常堵车,附近居民出行很不方便,希望有关部门能管理一下。

路灯不亮

微友“Healer”留言:示范区梅园公园里的路灯什么时候能亮?

垃圾遍地

微友“进四出六”留言:市区中兴路和平路地下步行街楼梯上,垃圾遍地,很不美观,影响城市形象。(平报热线办 鲁俊励)